
 

HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO 
 

Sesión Ordinaria: 14 de Diciembre de 2018 
 

------------- 
 

ACTA Nº 20 
 

------------- 
 

PRESIDENCIA DEL SEÑOR DECANO,  
Ing. Agr. Juan Marcelo CONRERO 

 
Secretario General Ing. Agr. Edgar Ariel RAMPOLDI 

 
Secretaría a cargo de la Ing. Agr. Elisa DOÑATE 

 
------------- 

 
 
 
CONSEJEROS PRESENTES 

 
-DOCENTES: GROSSO, Rubén; BOETTO, Graciela; PEN, Cecilia; RUOSI, Gustavo; 

MANERA, Gabriel; HAYIPANTELLI, Sergio; TORRES, Lorena; PEREYRA, Marcos; 
CAVENIO, Mariano. 

 
-PERSONAL NO DOCENTE: FABIETTI, Betiana Vanesa 
 
-EGRESADOS: HIZA, Luciano. 
 
-ESTUDIANTES: MUIÑO, Florencia; BONZANO, Leandro; GANON, Elías; ACOSTA 

BUSTOS, Luis; ARMAND, Ezequiel; REYNA, Marina.  
 



 

 
FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS 
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA 

 
 

Ing. Agr. Félix Aldo Marrone Nº 746 - Ciudad 
Universitaria 

Tel. 0351-4334120 E-mail: fcaunc@agro.unc.edu.ar 
 

 

2 

 

 

 

HONORABLECONSEJO DIRECTIVO 

DECANO: Ing. Agr. JUAN MARCELO CONRERO 
VICEDECANO: Ing. Agr. JORGE FRANCISCO COSIANSI 

 
 
 

 TITULARES     SUPLENTES 
 

Profesores Titulares y Asociados: 
GROSSO Rubén    AIMAR María Verónica  
BOETTO Graciela Catalina   LUCINI Enrique Iván 
AOKI Antonio Marcelo   PEN Cecilia Valeria  

 
Profesores Adjuntos: 

CABANILLAS María Alejandra  RUOSI Gustavo Ariel 
MANERA Gabriel Augusto   SALVADOR María Laura 
HAYIPANTELLI Sergio   SEISDEDOS Lina 

 
Auxiliares de la Docencia: 

SEBASTIÁN Y PÉREZ Mauricio  TORRES Lorena Elizabeth 
PEREYRA Marcos Sebastián  MARTÍNEZ LUQUE Luciana 
CAVENIO Mariano    OCAMPO Aylen 

 
Personal No Docente: 

GATTI Héctor Luciano    FABIETTI Betiana Vanesa  
 
Egresados: 

CHIAPPO María Evangelina   HIZA Luciano Ismael 
MARGONARI Vanina Magdalena  FRIZZA Esteban 

 
Estudiantes: 

MUIÑO Florencia María   BONZANO Leandro 
SOLER Gastón Osvaldo   REYES AUDISIO María Florencia 
CASIVA Juan José    GANON, Elías Javier 
ALZOGARAY, Maximiliano Miguel  ACOSTA BUSTOS, Luis Pablo 
ARMAND, Ezequiel Matías   FERNÁNDEZ Santiago 
REYNA Marina Belén    EMANUEL Bruno 
 



 

 
FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS 
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA 

 
 

Ing. Agr. Félix Aldo Marrone Nº 746 - Ciudad 
Universitaria 

Tel. 0351-4334120 E-mail: fcaunc@agro.unc.edu.ar 
 

 

3 

 

 

SUMARIO: 
I -SE DA CUENTA ……………………………………………….………..……       4 

Acta Nº 19 de la Sesión Ordinaria del día 30 de noviembre de 2018.  
 
II -RESOLUCIONES DECANALES (Se da Cuenta) …………...…..….……       4 
 
III -INFORME DEL SEÑOR DECANO …..….……………………..…………...       5 
 
IV -DESPACHOS DE COMISIÓN ………………........………………………...     10 
� Secretaría de Asuntos Académicos: 1 a 3 ………………………………..….....     11 
� Secretaría de Asuntos Académicos. Esc.para Graduados: 4 ……….....……..     11 
� Docentes. Concursos: 5 ……...……….………...………...………………….......     12 
� Planif. Docentes. Cs.Agropecuarias (Plan de Estudio 2004): 6 …..……….....     12 
 

V -NUEVOS ASUNTOS. CONSIDERACIÓN ………………..........….….…..     13 

� Secretaría de Ciencia y Tecnología: 1 ………………………………..…..….....     14 
� Docentes. Comité Evaluador. Tomar conocimiento: 2 ……………….....……..     14 
� Docentes. Renuncias: 3 y 4 ……...….………...………...………………….......     14 
� Docentes. Aumento de Dedicación: 5 ………………………………….....……..     15 
� Docentes. Designaciones Interinas: 6 a 11 ………………...…...…….....……..     15 
� Docentes. Nuevas Designaciones: 12 a 14 ……………………..…….....……..     18 
� Docentes. Autorizaciones: 15 …….....………...………...………………….......     20 
� Presentaciones de Consejeros: 18 a 20 ……………………………….....……..     20 
� Planif. Docentes. Cs.Agropecuarias (Plan de Estudio 2004)-Ing.Zootecnista 

y Tecnicatura Universitaria en Jardinería y Floricultura: 21 ……....……….....     21 
� Planif. Docentes. Cs.Agropecuarias (Plan de Estudio 2004): 22 a 25 ….......     21 
� Docentes. Renuncias. Expte. 63564/18 ……………………………….....……..     22 
� Docentes. Renuncias. Expte. 63461/18 ……………………………….....……..     23 
� Maestría en Ciencias y Tecnologías de los Alimentos. Representantes de la  

FCA en el CAM. Expte. 62342/18 ……………………………..……….....……..     23 
� Maestría en Ciencias Agropecuarias Mención en Tecnología de Semillas.  

Expte. 60413/18 …………………………………………………………………....     24 
� Rectificación de resolución. Expte. 56446/18 ………..……………….....……..     24 
� Cátedra Porcinos. Llamado a concurso. Expte. 57780/17 …….…….....……..     25 
� Cátedra Porcinos. Llamado a concurso. Expte. 57783/17 ………………..…..     25 
� Cátedra Ecología Agrícola. Llamado a concurso. Expte. 62524/18 …...……..     25 
� Cátedra Ecología Agrícola. Llamado a concurso. Expte. 62530/18 ………….     26 
� Laborat.de Análisis de Semillas. Llamado a concurso. Expte. 62646/18 ……     27 
� Laborat.de Análisis de Semillas. Llamado a concurso. Expte. 62656/18 …...     27 
� Laborat.de Análisis de Semillas. Llamado a concurso. Expte. 62659/18 …....     28 
� Especialización de Contabilidad Superior y Auditoría, en la Facultad de  

Ciencias Económicas. Expte. 58545/18 ……………………………….....……..     28 
� Curso de Siembra de Precisión de Maíz. Expte. 63853/18 ………….....……..     29 
 
Son treinta (30) folios.  



 

 
FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS 
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA 

 
 

Ing. Agr. Félix Aldo Marrone Nº 746 - Ciudad 
Universitaria 

Tel. 0351-4334120 E-mail: fcaunc@agro.unc.edu.ar 
 

 

4 

 

 
 

− En la ciudad de Córdoba, a catorce días del mes de 
diciembre de dos mil dieciocho, y siendo las 12:21 hs., 
se reúne el HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO de 
la Facultad de Ciencias Agropecuarias bajo la 
Presidencia del señor Decano Ing. Agr. Juan Marcelo 
CONRERO y la presencia de los representantes de 
los distintos estamentos que conforman el Cuerpo, 
considerando los siguientes asuntos: 

 

I. 

SE DA CUENTA 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Buenos días. 

Vamos a dar inicio a la sesión ordinaria del día de la fecha. 

 

− Por Secretaría General se da cuenta del Acta Nº 19 de 
la sesión ordinaria del 30 de Noviembre de 2018, la 
cual se reserva en Secretaría por el término de cinco 
días, tras el cual, si no se le formulan observaciones, 
se la dará por aprobada. 

 

II. 

RESOLUCIONES DECANALES (Se da Cuenta). 

 

− Por Secretaría General se da cuenta de las 
Resoluciones Decanales Nro. 646, 647, 649, 650, 663 y 
665 de 2018.  

 



 

 
FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS 
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA 

 
 

Ing. Agr. Félix Aldo Marrone Nº 746 - Ciudad 
Universitaria 

Tel. 0351-4334120 E-mail: fcaunc@agro.unc.edu.ar 
 

 

5 

 

 

 

III. 

INFORME DEL SEÑOR DECANO 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Esta es la última sesión. 

Hemos tenido muchas actividades.  

Acabamos de estar reunidos con gente de lo que va a ser la Cámara de 

Vitivinicultura de la Provincia de Córdoba –por eso me demoré-, porque queremos avanzar 

en la firma de un acuerdo para el desarrollo de investigación en esa área, que se está 

desarrollando muchísimo, ya que hay algunos temas que preocupan porque Córdoba tiene 

un clima que permite la aparición de plagas, es diferente al de la parte alta de Mendoza; sin 

embargo, se están obteniendo buenas premiaciones por la calidad de los vinos y, por lo 

tanto, el desarrollo de este tipo de productos es importante, más allá de nuestras sierras, del 

desarrollo agroturístico o turístico que esto trae. 

Hasta ahora, la mayoría de las bodegas son tipo boutique, y eso favorece muchísimo 

el desarrollo de regiones que están postergadas y que no tienen apoyo con políticas 

provinciales. Por eso, es bueno que la Institución se involucre en el tema; tenemos gente 

trabajando en diferentes temáticas que a ellos les interesa, desde lo microbiológico, la 

fruticultura, la parte química de la fermentación, etcétera; esos grupos de trabajo estuvieron 

en la reunión. 

En estos días, hemos realizado el Taller de Planificación Estratégica, con mucha 

participación de gente de las cátedras pero poca participación estudiantil, entendemos que 

fue por la época en la que estamos. De todas maneras, ya está incorporado el proceso; 

todos los que participamos tenemos incorporada la metodología por lo que, en ese día y 

medio, surgieron algunas cuestiones nuevas y otras que habría que profundizar. La idea es 

que antes de concluir el año que viene –posiblemente en marzo- hagamos otro taller sobre 

los nuevos paradigmas educativos, la necesidad de modernización educativa, la 

incorporación de las nuevas metodologías de enseñanza. 

Sería importante hacer talleres específicos –en eso hubo acuerdo- para abordar 

ciertas temáticas en forma más exclusiva, que no sean tan amplios. Me gustaría que el 
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Consejo piense en iniciativas que se puedan ofrecer a la Facultad para realizar este tipo de 

encuentros, para ir discutiendo y debatiendo los temas para encontrar el camino a seguir. 

Hemos inaugurado la sala de Acuicultura, que era necesaria para producir de forma 

más controlada los alevinos, para tener un mejor control de la reproducción; esto se hizo en 

el Área Experimental del campo escuela, donde había unas taperas, que estaban en mal 

estado pero se recuperaron y se mejoró el entorno. 

También, se han instalado los primeros dos módulos para porcinos; se están 

realizando las instalaciones de agua, etcétera, para comenzar con la producción de porcinos 

en marzo, aproximadamente. 

Lo bueno es que hay muchos estudiantes participando activamente en la gestación 

de esto, porque estas áreas apuntan a mejorar nuestra formación, los procesos de 

investigación, y a tener actividades en el campo escuela para que los estudiantes a los que 

les interese puedan, más allá de cursar las materias, realizar prácticas, para aprender 

haciendo, que es el objetivo. 

Hoy, a la tarde, tenemos un acontecimiento muy importante para la Universidad: la 

primera entrega de títulos de Bachiller Universitario. En nuestra Facultad, alrededor de 230 

personas lograron hacer el trámite y van a recibir el título de Bachiller Universitario en 

Ciencias Aplicadas -así se llama para nuestras carreras-; en total, van a ser 

aproximadamente 3000 las personas que van a recibir el título hoy, frente al Pabellón 

Argentina, en un acto que va a concluir con algún tipo de evento. 

Muchas personas necesitaban certificar sus estudios, por eso es tan importante esto. 

Casi el 70 por ciento de los estudiantes no terminan las carreras universitarias, entonces, 

ahora, en lugar de irse como desertor, se va a poder ir con un título que, si bien no tiene 

incumbencia profesional, le da un nivel educativo y puede usarlo para retomar los estudios 

en algún momento, que es lo que se pretende; ya no van a poner en el currículum “estudios 

universitarios incompletos” sino un título de Bachiller Universitario. 

El título está reconocido por el Ministerio de Educación y acredita el nivel académico 

de las personas. Piensen que una persona que tiene un bachiller en nuestra Facultad, que 

cursó los tres primeros años y abandonó, obviamente, tiene formación en matemática, física, 

biología, química, etcétera; es una formación realmente muy buena, por lo tanto, poder 

acreditar un nivel educativo en este tipo de facultad o carrera es algo importante para la 

persona; ese es el objetivo. 
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Estamos trabajando, como hemos acordado con los decanos, para lanzar un plan de 

obras, a partir del año que viene. Hemos solicitado a cada facultad que haga una 

presentación diciendo qué obras necesita.  

Nosotros venimos pidiendo el auditórium y la ampliación de las Aula Argos 

Rodríguez, así que esperamos que sean incluidas esas obras. Entendemos que vamos a 

ser una de las primeras facultades en realizar las obras porque desde hace mucho tiempo 

no tenemos ningún tipo de obra de infraestructura; la última obra que se hizo fue la 

biblioteca, casi al final de la gestión de Jorge González. Además, no hemos tenido obras de 

trascendencia, salvo las que hemos hecho nosotros con nuestros recursos. Somos la única 

facultad que no tiene un auditórium, y lo necesitamos; ampliar las Aulas Argos Rodríguez 

nos va a permitir ordenar varias áreas de enseñanza y, a su vez, tener más aulas, boxes y 

una sala de profesores –como tienen casi todas las facultades-, así que ojalá podamos 

comenzar con esto el año que viene y terminarlo cuanto antes. 

Desde el punto de vista presupuestario, el año que viene, por lo que se aprobó en el 

Presupuesto nacional, va a venir un incremento de aproximadamente 40 por ciento para las 

facultades.  

Además, se continúa con el programa PROFOIN, que es con el que venimos 

haciendo las inversiones. Hemos comenzado a trabajar en la posta sanitaria, para 

inaugurarla los primeros días de marzo; se va a hacer una ampliación porque, además de la 

atención odontológica, vamos a tener atención médica. 

También, estamos avanzando en la selección de los próximos ingresantes a la 

residencia estudiantil, que serán estudiantes del interior que van a comenzar carreras en 

nuestra Facultad y van a ser residentes por el Programa Sembrando Futuro. 

Por otro lado, la gente de Apicultura ya está trabajando en la recuperación del último 

espacio que quedó abandonado; al final del Área Experimental había una construcción sin 

terminar que se está limpiando para, posteriormente, cerrarla y techarla para que funcione 

allí la sala de extracción de miel y se puedan hacer las prácticas completas -no sólo la 

producción, sino también la cosecha y todo lo demás. 

El miércoles próximo vamos a realizar la fiesta de fin de año. Además, vamos a 

aprovechar la oportunidad para presentar el libro “50 Años, 50 Historias”, en el que ha 

participado gente de la Institución, que ha pasado o que está en esta Institución. Es un libro 

multiplataforma que, además de estar en papel, tiene audios; y se va a presentar un thriller 

en el que se resumen las entrevistas en las que estas 50 personas cuentan sus vivencias y 
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cómo se fue construyendo la historia de nuestra Facultad. Este video es un complemento 

del libro que ya salió, que es más técnico, donde se habla del día que se creó la Facultad, 

de quiénes integraban la primera comisión, de cuando se transformó en facultad, de cuando 

se creó la biblioteca, etcétera; es un libro que tiene más datos técnicos de lo que fue 

sucediendo. A este libro, escrito por Mónica Ontivero Urquiza, Raúl Nóbile, Lina Seisdedos y 

Carlos Spongia -mucha más gente colaboró-, lo presentamos hace un par de meses. 

Los esperamos el miércoles 19, a las 19 horas, en el Pabellón Argentina, para hacer 

la presentación del libro y ver esta película; cuando termine la presentación, vamos a hacer 

el brindis de fin de año en el Patio de las Palmeras. 

Esto es todo por ahora. 

¿Han acordado tratar algún tema sobre tablas? 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Esta mañana, en comisión, 

acordamos tratar sobre tablas los puntos 1 al 26 del Orden del Día de la comisión, ya que 

tienen despacho único y la cantidad de firmas necesarias para ser tratados, excepto los 

puntos 16, 17 y 26, que van a continuar en comisión.  

 Además, acordamos tratar sobre tablas varios expedientes que están fuera del 

temario, que tienen despacho único. Ellos son: 63564/18, cuya causante es la ingeniera 

agrónoma María del Carmen Baigorria, por el que eleva la renuncia condicionada a partir del 

1º de diciembre de 2018; 63461/18, cuyo causante es el ingeniero agrónomo doctor Ricardo 

Taborda, por el que eleva renuncia condicionada al cargo de profesor asociado, a partir del 

17 de diciembre de 2018; 62342/18, cuyo causante es el doctor ingeniero agrónomo Omar 

Bachmeier, por el que solicita se apruebe la designación de los representantes por la FCA 

en el Consejo Académico de Maestría para la Carrera Maestría en Ciencias y Tecnologías 

de los Alimentos; 60413/18, cuya causante es la ingeniera agrónoma MSc Silvina Fiant, por 

el que eleva nómina de docentes para la Maestría en Ciencias Agropecuarias Mención en 

Tecnología de Semillas; 56446/18, cuya causante es la ingeniera agrónoma magister 

Adriana Ordoñez, por el que solicita se rectifique el artículo 1º de la Resolución 761/18 del 

HCD; 57780/17, cuyo causante es el ingeniero agrónomo Ariel Roberi, por el que eleva la 

propuesta de llamado a concurso de un cargo de profesor ayudante “A”, dedicación 

semiexclusiva, en el Departamento de Producción Animal, Cátedra de Porcinos; 57783/17, 

cuyo causante es el ingeniero agrónomo Ariel Roberi, por el que eleva la propuesta de 

llamado a concurso de un cargo de profesor ayudante “A”, dedicación simple, en el 
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Departamento de Producción Animal, Cátedra de Porcinos –son las designaciones, yo estoy 

leyendo las carátulas-; 62524/18, cuyo causante es ingeniero agrónomo Ariel Roberi, por el 

que eleva la propuesta de llamado a concurso de un cargo de profesor ayudante “A”, en el 

Departamento de Recursos Naturales, Cátedra de Ecología Agrícola; 62530/18, cuyo 

causante es ingeniero agrónomo Ariel Roberi, por el que eleva la propuesta de llamado a 

concurso de un cargo de profesor ayudante “A”, en el Departamento de Recursos Naturales, 

Cátedra de Ecología Agrícola; 62646/18, cuyo causante es ingeniero agrónomo Ariel Roberi, 

por el que eleva la propuesta de llamado a concurso de un cargo de profesor adjunto, 

dedicación exclusiva, en el Departamento de Producción Vegetal, para cumplir funciones en 

el Laboratorio de Análisis de Semillas; 62656/18, cuyo causante es ingeniero agrónomo Ariel 

Roberi, por el que eleva la propuesta de llamado a concurso de un cargo de profesor 

ayudante “A”, en el Departamento de Producción Vegetal, para cumplir funciones en el 

Laboratorio de Análisis de Semillas; 62659/18, cuyo causante es ingeniero agrónomo Ariel 

Roberi, por el que eleva la propuesta de llamado a concurso de un cargo de profesor 

ayudante “A”, en el Departamento de Producción Vegetal, para cumplir funciones en el 

Laboratorio de Análisis de Semillas; y 58545/18, cuyo causante es ingeniero agrónomo 

doctor Juan Argüello, por el que solicita autorización para realizar tareas de apoyo 

metodológico en la Especialización de Contabilidad Superior y Auditoría, en la Facultad de 

Ciencias Económicas.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- ¿Por qué no ingresaron a la comisión estos 

expedientes? 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Porque los presentaron después de 

que envié el temario. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Tiene la palabra el consejero Hayipantelli. 

 

SR. CONS. HAYIPANTELLI.- Solicito que se trate sobre tablas el expediente 63853/18, del 

cual soy causante, por el que solicito autorización para realizar, la semana que viene, un 

curso de Siembra de Precisión de Maíz. 
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SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración el tratamiento sobre tablas de los 

temas mencionados por el Secretario General y del expediente presentado por el ingeniero 

Hayipantelli. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

Si el Cuerpo está de acuerdo, todos los temas se tratarán al finalizar el Orden del Día 

de la Sesión. 

 

− Asentimiento.  

 

 

IV. 

DESPACHOS DE COMISIÓN. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Continuamos con el Orden del Día de la sesión. 

 Tiene la palabra el consejero Hiza. 

 

SR. CONS. HIZA.- Solicito que tratemos en bloque todos los puntos del Orden del Día de la 

sesión, del 1 al 6, por contar con despacho único y la cantidad de firmas necesarias. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración el tratamiento en bloque de todos 

los puntos del Orden del Día de la sesión. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 Tiene la palabra el consejero Pereyra. 
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SR. CONS. PEREYRA.- Solicito autorización para abstenerme en la votación del punto 1, 

por estar involucrado. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Con la abstención del consejero Pereyra en el punto 

1, en consideración en bloque los puntos 1 al 6 del Orden del Día de la sesión. 

 

Secretaría de Asuntos Académicos 

 

1. 

 CUDAP: EXPTE – UNC: 0061362/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Hacer lugar a lo 

solicitado por Secretaría de Asuntos Académicos y en consecuencia aprobar el Proyecto de 

Resolución, que consta a fs. 2 y 3 de estas actuaciones, referido a designar a los Docentes 

de Aula para cada uno de los módulos del ICA correspondiente al año 2019. 

 

2. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0061305/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Hacer lugar a lo 

solicitado por Secretaría de Asuntos Académicos y, en consecuencia, aprobar el Proyecto 

de Resolución, que consta a fs. 7 de estas actuaciones, referido a aprobar el Reglamento 

de Funcionamiento de la Diplomatura en Geomática Aplicada a la Producción 

Agropecuaria, según consta a fojas 2 a 6 de estas actuaciones. 

 

3. 

 CUDAP: EXPTE – UNC: 0061307/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Hacer lugar a lo 

solicitado por Secretaría de Asuntos Académicos y, en consecuencia, aprobar el Proyecto 

de Resolución, que consta a fs. 2 de estas actuaciones, referido a designar los miembros del 

Comité Académico de la Diplomatura en Geomática Aplicada a la Producción 

Agropecuaria (Instituto Gulich FCA – UNC) pertenecientes a esta Facultad. 

 

Secretaría de Asuntos Académicos. Escuela para Graduados 
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4. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0058127/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Hacer lugar a lo 

solicitado por el Director de la Escuela para Graduados, Dr. Ing. Agr. Omar BACHMEIER y, 

en consecuencia, aprobar el Proyecto de Resolución, que consta a fs. 25 de estas 

actuaciones, referido a aprobar la propuesta de designación del Tribunal Examinador de 

Trabajo Final de la Ing. Agr. María Elena REYNA, alumna de la Carrera de Especialización 

en Tecnologías Multimedia para Desarrollos Educativos. 

 

Docentes. Concursos 

 

5. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0059410/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Hacer lugar a lo 

solicitado por la Dirección de Concursos y Evaluación Docente a través de Secretaría de 

Asuntos Académicos y, en consecuencia, aprobar el Proyecto de Resolución, que consta a 

fs. 2 a 4 de estas actuaciones, referido al llamado a Concurso para la provisión de un (1) 

cargo de Profesor Adjunto con Dedicación Semiexclusiva en el Departamento de Ingeniería 

y Mecanización Rural, para cumplir funciones en la Cátedra de Manejo de Suelos, en un 

todo de acuerdo a la Ord. H.C.S. Nº 8/86 y texto ordenado por RR Nº 433/09. 

 

Planificaciones Docentes. Ciencias Agropecuarias (Plan de Estudios 2004) 

 

6. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0059079/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Aprobar la Planificación 

Docente, correspondiente al Espacio Curricular: Edafología, del Departamento de Recursos 

Naturales, que se dicta en 3er. Año, primer cuatrimestre. Se solicita se consigne en la 

Resolución respectiva que luego de efectuadas las notificaciones correspondientes, el 

presente expediente sea remitido a Secretaría de Asuntos Académicos. 

 

− Puestos a consideración, se vota y son APROBADOS.  
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SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobados. 

 

− Ingresa a la Sala del Consejo el consejero Gatti, en 

reemplazo de la consejera Fabietti.  

 

 

V. 

NUEVOS ASUNTOS. CONSIDERACIÓN. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Corresponde tratar ahora los temas que han sido 

acordados para ser tratados sobre tablas. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Los expedientes del Orden del Día 

de la comisión, del 1 al 26, tienen despacho único y la cantidad de firmas necesarias, 

excepto los puntos 16, 17 y 26. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Si el Cuerpo está de acuerdo, por tener despacho 

único, podemos tratarlos en bloque. 

 

− Asentimiento.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Hay algunas renuncias, la de la doctora Sonia Calvo 

y la de la ingeniera Laura González. 

 En particular, Sonia Calvo ha participado, incluso, de actividades de gestión, además 

de desarrollar su trabajo en la Cátedra de Economía; por eso, me gustaría hacer un especial 

agradecimiento, como hacemos con todos nuestros docentes cuando se jubilan, por su 

aporte, su entrega, su trabajo, su dedicación para con esta Institución.  

 Laura González también ha sido consejera en un momento. 

 Son dos personas que han hecho mucho por la Institución, así que me parece que 

corresponde citarlas y agradecerles por su trabajo y dedicación. 
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En consideración en bloque los puntos 1 al 26 del Orden del Día de la comisión, 

excepto los puntos 16, 17 y 26.  
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Secretaría de Ciencia y Tecnología 

 

1. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0062664/2018: Ing. Agr. (Dra.) Susana HANG. Secretaría de 

Ciencia y Tecnología solicita al Honorable Consejo Directivo autorización para abrir la 

convocatoria del Programa de Promoción a la Iniciación en Investigación, Desarrollo e 

Innovación Tecnológica (PROIINDIT) 2019 – 2020.  

 

Docentes. Comité Evaluador. Tomar conocimiento 

 

2. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0005498/2017: Ing. Agr. Eliana Lorena ROVAI. Tomado 

conocimiento del Dictamen efectuado por el Comité Evaluador del Área de Protección 

Vegetal, por el que se propone la renovación del cargo por Concurso, de la Ing. Agr. Eliana 

Lorena ROVAI, cuyo vencimiento fue el 28 de febrero de 2017; Secretaría de Asuntos 

Académicos sugiere la renovación de la designación por Concurso, de la Ing. Agr. Eliana 

Lorena ROVAI, Leg. Nº 49.204, en el cargo de Profesora Ayudante A con dedicación simple, 

en el Departamento de Protección Vegetal, para cumplir funciones en la unidad operativa 

Cátedra de Terapéutica Vegetal, desde el 1º de marzo de 2017 y por el término de cinco 

años. 

 

Docentes. Renuncias 

 

3. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0061020/2018: Ing. Agr. Dra. Sonia Cecilia CALVO. 

Secretaria de Asuntos Académicos sugiere aceptar la renuncia definitiva, de la Ing. Agr. 

(Dra.) Sonia Cecilia CALVO, Leg. Nº 23.086, al cargo de Profesora Asociada con 

dedicación exclusiva, por Concurso, con el que se desempeña en la unidad operativa: 

Cátedra de Economía General y Agraria del Departamento de Desarrollo Rural, desde el 

1º de diciembre de 2018. 

Agradecer y destacar las actividades realizadas por la Ing. Agr. (Dra.) Sonia Cecilia 

CALVO, trabajando durante todos estos años con dedicación en la Cátedra de Economía 
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General y Agraria y en las diferentes tareas en las que se ha desempeñado con eficiencia 

en esta Casa de Estudios.   

 

4. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0060957/2018: Ing. Agr. Laura Alicia GONZÁLEZ. Secretaria 

de Asuntos Académicos sugiere aceptar la renuncia definitiva, de la Ing. Agr. (Mgter.) 

Laura Alicia GONZÁLEZ, Leg. Nº 25.200, al cargo de Profesora Adjunta con dedicación 

exclusiva, por Concurso, con el que se desempeña en la unidad operativa: Cátedra de 

Estadística y Biometría del Departamento de Desarrollo Rural, desde el 1º de diciembre de 

2018. 

Agradecer y destacar las tareas realizadas por la Ing. Agr. (Mgter.) Laura Alicia 

GONZALEZ, durante todos estos años en esta Unidad Académica, trabajando con esmero y 

excelente predisposición en la Cátedra de Estadística y Biometría.  

 

Docentes. Aumento de dedicación 

 

5. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0028203/2017: Ing. Agr. (Dra.) Sonia Cecilia CALVO. 

Secretaria de Asuntos Académicos sugiere otorgar un aumento de dedicación, de semi-

exclusiva a exclusiva, al Ing. Agr., Mariano Danilo DA RIVA, Leg. Nº 47.739, en el cargo de 

Profesor Ayudante A, por Concurso, en el Departamento de Desarrollo Rural para cumplir 

funciones en la Cátedra de Economía General y Agraria, desde el 1º de diciembre de 

2018 y hasta tanto la prórroga del Concurso aludido sea resuelta por el Honorable Consejo 

Superior de la Universidad Nacional de Córdoba.   

 

Docentes. Designaciones interinas 

 

6. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0053604/2018: Ing. Agr. (Dr.) Carlos Walter ROBLEDO. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere: 

• Designar en carácter de Interino al Ing. Agr. (Dr.) Carlos Walter 

ROBLEDO, Leg. Nº 24.710, en el cargo de Profesor Adjunto con dedicación simple, 

en el Departamento de Desarrollo Rural, para cumplir funciones en la unidad 
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operativa: Cátedra de Diseño de Experimentos, desde 1º de septiembre de 2018 y 

hasta el 31 de agosto de 2020, o hasta que el Honorable Consejo Directivo se expida 

respecto al concurso en dicho cargo. 

• Conceder Licencia sin goce de haberes al Ing. Agr. (Dr.) Carlos Walter 

ROBLEDO, Leg. Nº 24.710, en el cargo de Profesor Adjunto con dedicación simple, 

interino, en la unidad operativa: Cátedra de Diseño de Experimentos del 

Departamento de Desarrollo Rural, a partir del 1º de septiembre de 2018 y mientras 

duren sus funciones como Ministro de Ciencia y Tecnología de la Provincia de 

Córdoba (Decreto del Poder Ejecutivo de la Provincia de Córdoba Nº 1802/15) o 

hasta el 31 de agosto de 2020 (fecha en que finaliza la designación interina en el 

cargo aludido), en el marco de lo dispuesto por el Art. 49, Inciso II, Apartado a) 

Licencia por ejercicio transitorio de cargos con mayor jerarquía, del Convenio 

Colectivo para Docentes de la Universidad Nacional de Córdoba. 

 

7. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0062467/2018: Ing. Agr. Leonardo Mario MENGO. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere designar en carácter de Interino al Ing. Agr. 

Leonardo Mario MENGO, Leg. Nº 37.016, en el cargo de Profesor Adjunto con dedicación 

semi-exclusiva, en el Departamento de Ingeniería y Mecanización Rural, para cumplir 

funciones en la unidad operativa: Cátedra de Hidrología Agrícola, desde 1º de noviembre 

de 2018 y hasta el 31 de octubre de 2020, o hasta que el Honorable Consejo Directivo se 

expida respecto al concurso en dicho cargo. 

• De acuerdo a la Resol. HCD Nº 195/18, Art. 1º, los docentes con 

carácter interino deberán acreditar, obligatoriamente, en el plazo máximo de dos 

años, formación pedagógica-didáctica, en el caso que el postulante no lo acreditara 

al momento de la designación. 

 

8. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0062634/2018: Ing. Agr. (Mgter.) Roberto Aníbal 

HERNÁNDEZ. Secretaría de Asuntos Académicos sugiere designar en carácter de Interino 

al Ing. Agr. (Mgter.) Roberto Aníbal HERNÁNDEZ, Leg. Nº 13.721, en el cargo de Profesor 

Adjunto con dedicación semi-exclusiva, en el Departamento de Fundamentación Biológica, 

para cumplir funciones en la unidad operativa: Cátedra de Botánica Agrícola II, desde 1º 
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de noviembre de 2018 y hasta el 31 de octubre de 2020, o hasta que el Honorable Consejo 

Directivo se expida respecto al concurso en dicho cargo. 

• De acuerdo a la Resol. HCD Nº 195/18, Art. 1º, los docentes con 

carácter interino deberán acreditar, obligatoriamente, en el plazo máximo de dos 

años, formación pedagógica-didáctica, en el caso que el postulante no lo acreditara 

al momento de la designación. 

 

9. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0061366/2018: Dra. Marina BRESSANO. Secretaría de 

Asuntos Académicos sugiere designar en carácter de Interino a la Microbiól. (Dra.) Marina 

BRESSANO, Leg. Nº 51.281, en el cargo de Profesora Ayudante A con dedicación semi-

exclusiva, en el Departamento de Fundamentación Biológica, para cumplir funciones en la 

unidad operativa: Cátedra de Biología Celular, desde 1º de marzo de 2019 y hasta el 28 de 

febrero de 2021, o hasta que el Honorable Consejo Directivo se expida respecto al concurso 

en dicho cargo. 

• De acuerdo a la Resol. HCD Nº 195/18, Art. 1º, los docentes con 

carácter interino deberán acreditar, obligatoriamente, en el plazo máximo de dos 

años, formación pedagógica-didáctica, en el caso que el postulante no lo acreditara 

al momento de la designación. 

 

10. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0061369/2018: Lic. Sofía Griselda CUGGINO. Secretaría 

de Asuntos Académicos sugiere designar en carácter de Interino a la Lic. Quím. (Mgter.) 

Sofía Griselda CUGGINO, Leg. Nº 49.366, en el cargo de Profesora Ayudante A con 

dedicación simple, en el Departamento de Fundamentación Biológica, para cumplir 

funciones en la unidad operativa: Cátedra de Biología Celular, desde 1º de marzo de 2019 

y hasta el 28 de febrero de 2021, o hasta que el Honorable Consejo Directivo se expida 

respecto al concurso en dicho cargo. 

• De acuerdo a la Resol. HCD Nº 195/18, Art. 1º, los docentes con 

carácter interino deberán acreditar, obligatoriamente, en el plazo máximo de dos 

años, formación pedagógica-didáctica, en el caso que el postulante no lo acreditara 

al momento de la designación. 
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11. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0062289/2018: Biol. (Mgter.) Gerardo Víctor SERRA. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere: 

• Designar en carácter de Interino al Biol. (Mgter.) Gerardo Víctor 

SERRA, Leg. Nº 28.206, en el cargo de Profesor Adjunto con dedicación exclusiva, 

en el Departamento de Protección Vegetal, para cumplir funciones en la unidad 

operativa: Cátedra de Zoología Agrícola, desde 1º de diciembre de 2018 y hasta el 

30 de noviembre de 2020, o hasta que el Honorable Consejo Directivo se expida 

respecto al concurso en dicho cargo. 

• Conceder Licencia sin goce de haberes al Biol. (Mgter.) Gerardo Víctor 

SERRA, Leg. Nº 28.206, en el cargo de Profesor Asistente con dedicación exclusiva, 

por Concurso, en la unidad operativa: Cátedra de Zoología Agrícola del 

Departamento de Protección Vegetal, a partir del 1º de diciembre de 2018 y hasta el 

31 de julio de 2019 (fecha en que finaliza el Concurso en dicho cargo), o hasta que el 

Honorable Consejo Directivo se expida respecto al Concurso en el cargo superior. 

 

Docentes. Nuevas designaciones 

 

12. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0061602/2018: Ing. Agr. María Rosa MONDINO. Secretaría 

de Asuntos Académicos sugiere designar en carácter de Interino a la Ing. Agr. María Rosa 

MONDINO, DNI. Nº 35.018.595, Leg. Nº 53.561, en el cargo de Profesora Ayudante A con 

dedicación simple, en el Departamento de Fundamentación Biológica, para cumplir 

funciones en la unidad operativa: Cátedra de Biología Celular, desde 1º de enero de 2019 

y hasta el 31 de diciembre de 2021, o hasta que el Honorable Consejo Directivo se expida 

respecto al Concurso en dicho cargo. 

• El personal designado por la presente NO DEBERÁ prestar servicios 

hasta tanto se labren las correspondientes actas de alta, para lo cual deberá 

concurrir a la Oficina de Personal y Sueldos de la FCA a efectos de cumplimentar la 

documentación correspondiente, siendo la fecha de Alta la del Acta que a tal efecto 

se labre en esa oficina. 

• De acuerdo a la Resol. HCD Nº 195/18, Art. 1º, los docentes con 

carácter interino deberán acreditar, obligatoriamente, en el plazo máximo de dos 
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años, formación pedagógica-didáctica, en el caso que el postulante no lo acreditara 

al momento de la designación. 

 

13. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0000762/2018: Biol. (MSc.) Julio DI RIENZO. Secretaría de 

Asuntos Académicos sugiere designar en carácter de Interino al Ing. Agr. Pablo Ariel 

PACCIORETTI, DNI. Nº 36.125.652, Leg. Nº 49.851, en el cargo de Profesor Ayudante A 

con dedicación simple, en el Departamento de Desarrollo Rural, para cumplir funciones en la 

unidad operativa: Cátedra de Estadística y Biometría, desde 1º de diciembre de 2018 y 

hasta el 30 de noviembre de 2020, o hasta que el Honorable Consejo Directivo se expida 

respecto al Concurso en dicho cargo. 

• El personal designado por la presente NO DEBERÁ prestar servicios 

hasta tanto se labren las correspondientes actas de alta, para lo cual deberá 

concurrir a la Oficina de Personal y Sueldos de la FCA a efectos de cumplimentar la 

documentación correspondiente, siendo la fecha de Alta la del Acta que a tal efecto 

se labre en esa oficina. 

• De acuerdo a la Resol. HCD Nº 195/18, Art. 1º, los docentes con 

carácter interino deberán acreditar, obligatoriamente, en el plazo máximo de dos 

años, formación pedagógica-didáctica, en el caso que el postulante no lo acreditara 

al momento de la designación. 

 

14. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0029706/2018: Ing. Agr. (Esp.) Jorge Omar DUTTO. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere designar en carácter de Interino a la Ing. Agr. 

Fátima Anabel ROMERO, DNI. Nº 32.219.299, Leg. Nº 46.866, en el cargo de Profesora 

Ayudante A con dedicación semi-exclusiva, en el Departamento de Recursos Naturales, 

para cumplir funciones en la unidad operativa: Área de Gestión Ambiental y Producción 

Sostenible, desde 1º de diciembre de 2018 y hasta el 30 de noviembre de 2020, o hasta 

que el Honorable Consejo Directivo se expida respecto al Concurso en dicho cargo. 

• El personal designado por la presente NO DEBERÁ prestar servicios 

hasta tanto se labren las correspondientes actas de alta, para lo cual deberá 

concurrir a la Oficina de Personal y Sueldos de la FCA a efectos de cumplimentar la 
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documentación correspondiente, siendo la fecha de Alta la del Acta que a tal efecto 

se labre en esa oficina. 

• De acuerdo a la Resol. HCD Nº 195/18, Art. 1º, los docentes con 

carácter interino deberán acreditar, obligatoriamente, en el plazo máximo de dos 

años, formación pedagógica-didáctica, en el caso que el postulante no lo acreditara 

al momento de la designación. 

 

Docentes. Autorizaciones 

 

15. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0059450/2018: Ing. Agr. (Mgter.) María Verónica AIMAR. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere convalidar lo actuado por el Ing. Agr. Gabriel 

Alberto RUIZ, DNI Nº 16.759.493 como docente libre en el espacio curricular: “Área de 

Consolidación: Sistemas de Producción Pecuarios”, correspondiente a la Carrera de 

Ingeniería Agronómica en la temática: “Inocuidad en Plantas Lácteas”, el 27 de noviembre 

de 2018, de 9:00 a 10:30 hs. totalizando 1.30 hs. en el segundo cuatrimestre del corriente 

año. 

 

Presentaciones de Consejeros 

 

18. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0063124/2018: Srta. Florencia María MUIÑO. Consejera 

Estudiantil Agrupación FRANJA MORADA. Consejeros Estudiantiles de la Agrupación 

FRANJA MORADA elevan Proyecto de Resolución referido a declarar de Interés 

Institucional la realización del Taller de Redacción para estudiantes universitarios de la 

FCA, que tendrá lugar el día 15 de febrero de 2019, en las instalaciones de la FCA – UNC. 

 

19. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0063118/2018: Srta. Florencia María MUIÑO. Consejera 

Estudiantil Agrupación FRANJA MORADA. Consejeros Estudiantiles de la Agrupación 

FRANJA MORADA elevan Proyecto de Resolución referido a declarar de Interés 

Institucional la realización del “Taller de Edición de Imagen”, para estudiantes 
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universitarios de la FCA, que tendrá lugar los días 21 y 22 de febrero de 2019, en las 

instalaciones de la FCA – UNC. 

 

Planificación Docente. Ciencias Agropecuarias (Plan de Estudios 2004) 

Ingeniería Zootecnista 

Tecnicatura Universitaria en Jardinería y Floricultura. 

 

20. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0061446/2018: Ing. Agr. (Dra.) Paola CAMPITELLI. 

Secretaria de Asuntos Académicos sugiere, aprobar la Planificación Docente, 

correspondiente al Espacio Curricular: Introducción a las Ciencias Agropecuarias, que se 

dicta en 1er. año, previo al primer cuatrimestre. Se solicita se consigne en la Resolución 

respectiva que, luego de efectuadas las notificaciones correspondientes, el presente 

expediente sea remitido a Secretaría de Asuntos Académicos. 

 

Planificaciones Docentes. Ciencias Agropecuarias (Plan de Estudios 2004). 

 

21. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0059444/2018: Ing. Agr. (MSc.) Antonio Marcelo AOKI. 

Secretaria de Asuntos Académicos sugiere, aprobar la Planificación Docente, 

correspondiente al Espacio Curricular: Prácticas Profesionales I: Suelo y Agua, del 

Departamento de Ingeniería y Mecanización Rural, que se dicta en 4to. año, primer 

cuatrimestre. Se solicita se consigne en la Resolución respectiva que, luego de efectuadas 

las notificaciones correspondientes, el presente expediente sea remitido a Secretaría de 

Asuntos Académicos. 

 

22. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0059988/2018: Ing. Agr. (Mgter.) Roberto HERNÁNDEZ. 

Secretaria de Asuntos Académicos sugiere, aprobar la Planificación Docente, 

correspondiente al Espacio Curricular: Botánica Taxonómica, del Departamento de 

Fundamentación Biológica, que se dicta en 2do. año, segundo cuatrimestre. Se solicita se 

consigne en la Resolución respectiva que luego de efectuadas las notificaciones 

correspondientes, el presente expediente sea remitido a Secretaría de Asuntos Académicos. 
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23. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0061057/2018: Ing. Agr. (MSc.) Jorge Francisco COSIANSI. 

Secretaria de Asuntos Académicos sugiere, aprobar la Planificación Docente, 

correspondiente al Curso Intensivo de Verano de Maquinaria Agrícola, del Departamento 

de Ingeniería y Mecanización Rural. Se solicita se consigne en la Resolución respectiva que 

luego de efectuadas las notificaciones correspondientes, el presente expediente sea 

remitido a Secretaría de Asuntos Académicos. 

 

24. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0059458/2018: Ing. Agr. (Mgter.) Laura Alicia GONZÁLEZ. 

Secretaria de Asuntos Académicos sugiere, aprobar la Planificación Docente, 

correspondiente al Espacio Curricular: Estadística y Biometría, del Departamento de 

Desarrollo Rural, que se dicta en 2do. año, primer cuatrimestre. Se solicita se consigne en la 

Resolución respectiva que luego de efectuadas las notificaciones correspondientes, el 

presente expediente sea remitido a Secretaría de Asuntos Académicos. 

 

 

25. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0060643/2018: Dr. Celso CAMUSSO. Secretaria de Asuntos 

Académicos sugiere, aprobar la Planificación Docente, correspondiente al Curso Intensivo 

de Verano de Química Orgánica, del Departamento de Fundamentación Biológica. Se 

solicita se consigne en la Resolución respectiva que luego de efectuadas las notificaciones 

correspondientes, el presente expediente sea remitido a Secretaría de Asuntos Académicos. 

 

− Puestos a consideración, se vota y son APROBADOS.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobados. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Corresponde ahora tratar el 

expediente 63564/18, en cuyo despacho se aconseja aceptar la renuncia condicionada, 

desde el 1º de diciembre de 2018, de la Ing. Agr. Mgter. María del Carmen Baigorria. 
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SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- El siguiente es el expediente 

63461/18, en cuyo despacho se aconseja aceptar la renuncia condicionada, desde el 17 de 

diciembre de 2018, del Ing. Agr. Dr. Ricardo Jorge Taborda.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Corresponde ahora tratar el 

expediente 62342/18, en cuyo despacho aconseja hacer lugar a lo solicitado por el director 

de la Escuela para Graduados, Dr. Ing. Agr. Omar Bachmeier y, en consecuencia, aprobar el 

proyecto de resolución, que consta a foja 14 de estas actuaciones, referido a designar a los 

representantes, titular y suplente, de esta Facultad de Ciencias Agropecuarias en el Consejo 

Académico de Maestría para la Carrera Maestría en Ciencias y Tecnologías de los 

Alimentos. 

 El representante titular sería el doctor Rubén Olmedo y el suplente el doctor Nelson 

Rubén Grosso. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Tiene la palabra el consejero Grosso. 

 

SR. CONS. GROSSO.- Solicito autorización para abstenerme en la votación, por estar 

involucrado. 
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SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- A esto tenemos que elevarlo al Secretario de 

Vinculación del Instituto. 

 Con la abstención del consejero Grosso, en consideración. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Corresponde tratar el expediente 

60413/18, en cuya despacho se aconseja hacer lugar a lo solicitado por el Director de la 

Escuela para Graduados, Dr. Ing. Agr. Omar Bachmeier y, en consecuencia, aprobar el 

proyecto de resolución, que consta de fojas 46 y 47 de estas actuaciones, referido a asignar 

horas de dictado de clases y el pago, conforme lo establece la reglamentación vigente, para 

los docentes que participarán en el dictado de los cursos del primer semestre del ciclo 2019, 

de la Maestría en Ciencias Agropecuarias Mención en Tecnología de Semillas. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Corresponde ahora tratar el 

expediente 56446/18, en cuyo despacho se aconseja hacer lugar a lo solicitado por el 

director de la Escuela para Graduados, Dr. Ing. Agr. Omar Bachmeier y, en consecuencia, 

aprobar el proyecto de resolución, que consta de fojas 9 y 10 de estas actuaciones, referido 

a rectificar la Resolución del HCD Nº 761/18, en su artículo 1º, en un todo de acuerdo a la 

presentación efectuada por la Ing. Agr. Mgter. Adriana Ordoñez. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración. 
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− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Corresponde tratar el expediente 

57780/17, en cuyo despacho se aconseja designar, por concurso, a la Ing. Agr. María Belén 

Mondino, Legajo Nº 50736, en el cargo de Profesor Ayudante “A”, con dedicación 

semiexclusiva, en el Departamento de Producción Animal, para cumplir funciones en la 

unidad operativa Cátedra de Porcinos, desde la fecha y por el término de 3 años. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Corresponde tratar el expediente 

57783/17, en cuyo despacho se aconseja declarar desierto el llamado a concurso del cargo 

de Profesor Ayudante “A”, con dedicación simple, en el Departamento de Producción 

Animal, para cumplir funciones en la Cátedra de Porcinos, Resolución del HCD Nº 833/17, 

en virtud de que el aspirante correspondiente no asistió a la clase oral y pública ni a la 

entrevista. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Corresponde tratar el expediente 

62524/18, en cuyo despacho se aconseja hacer lugar a lo solicitado por la Dirección de 
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Concursos y Evaluación Docente, a través de la Secretaría de Asuntos Académicos, y, en 

consecuencia, aprobar el proyecto de resolución, que consta de fojas 2 a 4 de estas 

actuaciones, referido al llamado a concurso para la provisión de un cargo de Profesor 

Ayudante “A”, con dedicación simple, en el Departamento de Recursos Naturales, para 

cumplir funciones en la Cátedra de Ecología Agrícola. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Una observación: en el llamado a concurso hay que 

poner quién ocupa el cargo actualmente, porque están habiendo muchos problemas con 

eso. No sé si está puesto aquí. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Acá dice que se ha verificado que 

el cargo está ocupado interinamente por la ingeniera agrónoma Luciana Sol Suez. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En todos los llamados a concurso se debe poner 

eso; si no, vamos a tener que rectificar las resoluciones 

En consideración.  

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- A continuación, corresponde tratar 

el expediente 62530/18, en cuyo despacho se aconseja hace lugar a lo solicitado por la 

Dirección de Concursos y Evaluación Docente, a través de la Secretaría de Asuntos 

Académicos, y, en consecuencia, aprobar el proyecto de resolución, que consta de fojas 2 a 

4 de estas actuaciones, referido al llamado a concurso para la provisión de un cargo de 

Profesor Ayudante “A”, con dedicación simple, en el Departamento de Recursos Naturales, 

para cumplir funciones en la Cátedra de Ecología Agrícola. 

 El cargo está ocupado interinamente por el ingeniero agrónomo Luciano Locatti. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración. 
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− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Corresponde tratar el expediente 

62646/18, en cuyo despacho se aconseja hacer lugar a lo solicitado por la Dirección de 

Concursos y Evaluación Docente, a través de la Secretaría de Asuntos Académicos, y, en 

consecuencia, aprobar el proyecto de resolución, que consta de fojas 2 a 4 de estas 

actuaciones, referido al llamado a concurso para la provisión de un cargo de Profesor 

Adjunto, con dedicación exclusiva, en el Departamento de Producción Vegetal, para cumplir 

funciones en el Laboratorio de Análisis de Semillas. 

 El cargo está ocupado interinamente por el ingeniero agrónomo magister César 

Germán Agüero. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Corresponde tratar el expediente  

62656/18, en cuyo despacho se aconseja hacer lugar a lo solicitado por la Dirección de 

Concursos y Evaluación Docente, a través de la Secretaría de Asuntos Académicos, y, en 

consecuencia, aprobar el proyecto de resolución, que consta de fojas 2 a 4 de estas 

actuaciones, referido al llamado a concurso para la provisión de un cargo de Profesor 

Ayudante “A”, con dedicación simple, en el Departamento de Producción Vegetal, para 

cumplir funciones en el Laboratorio de Análisis de Semillas. 

 El cargo está ocupado interinamente por la ingeniera agrónoma Camila Miserere. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración. 
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− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Corresponde tratar el expediente 

62659/18, en cuyo despacho se aconseja hacer lugar a lo solicitado por la Dirección de 

Concursos y Evaluación Docente, a través de la Secretaría de Asuntos Académicos, y, en 

consecuencia, aprobar el proyecto de resolución, que consta de fojas 2 a 4 de estas 

actuaciones, referido al llamado a concurso para la provisión de un cargo de Profesor 

Ayudante “A”, con dedicación simple, en el Departamento de Producción Vegetal, para 

cumplir funciones en el Laboratorio de Análisis de Semillas. 

 El cargo está ocupado interinamente por la ingeniera agrónoma Ana Belén Herrera 

Álvarez. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- A continuación, corresponde tratar 

el expediente 58545/18, en cuyo despacho se aconseja autorizar y convalidar lo actuado por 

el Ing. Agr. Dr. Juan Alberto Argüello, Profesor Titular Plenario, con dedicación exclusiva, 

que cumple funciones en la unidad operativa Cátedra de Fisiología Vegetal, del 

Departamento de Producción Vegetal, a los efectos de realizar tareas de apoyo 

metodológico en la Especialización de Contabilidad Superior y Auditoría, en el Doctorado en 

Ciencias Económicas, de la Escuela de Graduados de la Facultad de Ciencias Económicas 

de esta Universidad.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración. 
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− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Por último, corresponde tratar el 

expediente 63853/18, cuyo causante es el ingeniero Hayipantelli, por el que solicita 

autorización para dictar el curso de Siembra de Precisión de Maíz.  

Este expediente no tiene despacho. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 Tiene la palabra el consejero Gatti. 

 

SR. CONS. GATTI.- Le solicito al Cuerpo que autoricemos al señor Decano a tomar 

decisiones durante el receso, ad referéndum de este Consejo Directivo. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 Como esta es la última sesión del año, les quiero desear que pasen unas hermosas 

fiestas y que tengan una vacaciones renovadoras, porque nos espera un año con más 

trabajo que éste; tendremos la elección de Rector y muchas otras actividades. 

 Que pasen felices fiestas, que descansen y que vuelvan renovados y con ganas para 

seguir construyendo nuestra Facultad. 

 Ahora vamos a compartir un brindis, para cerrar el año. 
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 Muchas gracias por el trabajo y el esfuerzo que han puesto en pos de mejorar 

nuestra Facultad. 

No habiendo más asuntos que tratar, damos por finalizada la sesión del día de la 

fecha. (Aplausos). 

 

− Es la hora 12 y 59.  

--------------------------- 


